

排列五510万大奖得主授妙招

5月10日下午，排列五第13119期510万大奖得主周先生(化名)现身省体彩中心。周先生是老彩民，对于中奖，他表示经过几天的沉淀，当时那种激动的心情已经趋缓了。

据了解，周先生是资深技术型彩民，尤其钟爱体彩排列玩法，也有自己独特的选号方式。他从

排列玩法上市便开始购买，每期都会先研究排列三，不过购买的重点放在奖金较高的排列五上。

据他介绍，去年有一期差点就中了1000万元，“当时看好的是排列三和值24点，敲定了888豹子号，可惜排列五后两位的顺序买反了，只中了排列三1万元。”周先生说。

不过这次周先生做足了功

课。近期他一直关注已有一定周期未开的排列三9跨。当期，周先生把重点放在9跨的号码组合上，先是购买了20元的9跨排列三组选，最看好“009”、“099”的组三号码，再通过分析排列五的后两位号码组合，又购买了3注排列五，他感觉“09922”这组号码最理想，再用100元对这组号码进行50倍

倍投，走时还说了一句：“今天最看好这组号码，中不中就看这组号码了”。也就是这100元50倍的排列五倍投，让他成为了真正的幸运儿，成就体彩排列五510万元大奖“狙击手”。

目前，超级大乐透第13052期610万元大奖得主还未兑奖，我们期待他与大家分享自己的购彩故事。



邵阳排列五510万元大奖得主兑奖。

公益体彩助阵 全民广场舞 湘潭区海选隆重举行

5月11日，由省体育局举办的2013年“全民健身日”主题活动之一，“欢乐潇湘——湖南省第三届全民广场舞大赛”湘潭区海选在市体育中心隆重举行。现场体彩元素随处可见，横幅、吊旗、展示板、顶呱刮小卖场吸引了大家的关注。

上午8点，市体育中心热闹非凡，一条条的体彩公益宣传横幅把海选现场装扮得格外靓丽，场内30多支来自湘潭市各社区单位的中老年广场舞队伍正在进行最后的演练，场外体彩顶呱刮彩票吸引了大批的观众和广场舞

队员。大家纷纷购买顶呱刮彩票，体验中奖的喜悦，现场的公益宣传让观众们了解了体彩对公益事业的贡献。9时整，随着一声声“我跳舞、我健康、我快乐”的口号，一队接一队的海选队员带着轻松和自信的笑容步入场内。活动在各地的表演中一次次出现高潮。通过一天的角逐，由现场评委评出湘潭区广场舞4支晋级队伍，晋级队伍将参加9月全省广场舞大赛决赛。

此外，湖南体彩在其他海选区及决赛阶段将一如既往地支持协助第三届全民广场舞大赛圆满举办，使“来之

于民，用之于民”的公益宗旨深入人心，筹集更多的体彩公益金用于全民健身计划、社会保障基金、残疾人事业、

爱心助学、法律援助、抗震救灾等各项公益事业，推动包括体育事业在内的各项社会事业的发展。



广场舞湘潭区海选顶呱刮小卖场。

“热力”家族上市 中头奖更容易

顶呱刮力推“家族票”，给广大彩民带来全新的刮奖体验。继之前上市的“金满堂”、“金满罐”黄金家族后，体彩顶呱刮再推“热力”家族票。与此前票种的最大区别是，“热力”通过颠覆式的低奖金方式，大大提高中奖机会，令几乎每位彩民都可享受中头奖的兴奋。目前，该系列票已我省上市，彩民朋友可至体彩投注站进行体验。

据了解，“热力”家族票有三种票面，分别为面值2元、面值5元及面值10元。与此前的票种不一样，“热力”家族票将头奖奖金降低，大幅提升头奖中奖机会，吸引更多的彩民尝试。“热力”2

元票的最高奖金为50元，5元票最高奖金为100元，10元票最高奖金500元。

虽然头奖奖金缩水，但“热力”家族头奖中奖概率却因此大幅提高，如果将其他顶呱刮玩法比喻为大乐透、七星彩等大盘玩法的话，那么“热力”家族则是排列3等小盘玩法，令几乎每位彩民都可享受中头奖的兴奋。

“热力”家族票玩法简单有趣，面值2元的“热力”新票，具体玩法为：刮开覆盖膜，如果在任一横线、竖线或对角线刮出三个相同标志，即中得刮开区内所示的金额；如果出现“中”标志，即中得50元。

面值5元的“热力”新票，共有8次中奖机会，具体玩法为：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“中”标志，即中得100元。兼中兼得。

面值10元的“热力”新票，共有13次中奖机会，具体玩法为：刮开覆盖膜，如果在幸运奖区内出现两个相同的标志，即中得100元。刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“中”标志，即中得500元。兼中兼得。



顶呱刮“热力家族”即将上市。

幸运赛车成新宠 业主创业来致富

4月27日上午，在一阵热闹的鞭炮声中，位于长沙市岳麓区王家湾海洋塘小区31栋1楼5门的01683体彩专营店正式开张了，而吸引业主刘树佳开店的，还是最受彩民追捧的幸运赛车玩法。

据介绍，体彩“幸运赛车”游戏自2011年8月成功上市以来，就以其“好猜、好玩、好中奖”的特点迅速赢得了大家的青睐，不仅是彩票店玩幸运赛车的彩民越

来越多，申请开设体彩专营店的“准业主”更是络绎不绝。

今年过年，刘树佳去长沙县星沙镇走亲戚，发现附近的杂货店不见了，一位新租客在这里开了一家体彩专营店，之前从未接触过彩票的刘树佳有种很强烈的感觉，这或许是一个值得考察的“项目”。晚饭过后，或许是在好奇心的趋势下，又或许是他多年的商业嗅觉在“作

怪”，刘树佳不自觉地走进了这家彩票店。

刚走进店里，刘树佳的第一感觉就是：这里的人气可真是旺呀！晚饭时间刚过，一批又一批的彩民陆续涌进了店里，大家都挤在电视机前盯着激烈的“幸运赛车”比赛画面，加油声、呐喊声此起彼伏，好不壮观！面对眼前的场景，刘树佳真可谓看在眼里、喜在心里，他心想：自己家里不是还有两间门面没有

出租吗？这下正好可以派上用场了。于是，刘树佳便到处打听、张罗起开体彩专营店的事，从申请到批准再到装修，前后不到一个月的时间，店子就顺利开业了。

开业以来，刘树佳的店里不仅人气极旺，中奖更是从未停止过。一时间，周边的居民打麻将的都少了，体彩“幸运赛车”成了大家的“新宠”，更是人们茶余饭后的新谈资。

“普及日”收官阶段 教你三招中奖关键点

目前，距离5月31日结束的“竞彩普及日”只有半个月的时间。在“普及日”即将进入收官阶段之际，彩民应该学会利用各种稳妥、讨巧的方式，投注竞彩获得中奖，而“普及日”能斩获奖金需要把握以下几个关键点。

准确“定胆”提高中奖率

竞彩游戏的“定胆”，和彩民朋友们常玩的“超级大乐透”、“七星彩”等电脑型体育彩票玩法的“定胆”相似，是以某一场或几场比赛为“胆”，与其他几场比赛组合进行投注；而被定为“胆”的比赛，一般都是自己对赛果比较有把握的。

“定胆”不但有利于节省购彩资金，将过滤掉的场次节省下来的资金，用于倍投到有把握的“定胆”投注中，也是一个提高中奖率和中奖奖金的好办法。当然，“定胆”需要对赛事有一定的把握，相信智慧的您，一定能摸索出自己的定胆心得。

中国竞彩网推出了“胆胆推荐”栏目，彩友们可以参考，还可以选择身边的“竞彩”网点，销售人员将提供丰富的赛事信息、球队资料，更有机会认识志同道合的“竞彩”爱好者一起研究交流。

学会用2串1轻松赢奖金

竞彩普及日”针对的是足球“胜平负”玩法，刚刚接触或没有玩过竞猜型体育彩票朋友们一般能以“2串1”的方式轻松赢得胜平负游戏奖金。

“2串1”的投注方式，指的就是选择2场比赛进行胜平负竞猜。如果竞猜结果与比赛结果一致，则得到与赛果相对应的奖金。有的朋友可能认为“2串1”奖金不高，但“2串1”的乐趣在于中奖率高、把握大，能够充分感受竞猜中奖的乐趣。而且像近期的欧冠、亚冠、世界杯预选赛和五大联赛，经常有强弱对比明显的比赛，若是对赛果有很大把握，加上“竞彩普及日”的给力政策，适当量力倍投，奖金照样丰厚，何不是一个明智的选择呢？

取消让球中奖变得容易

此外，对于想要在“普及日”尝试一下竞彩的彩民来说，“让球”无疑是竞猜需要考虑的一个因素，现在“竞彩普及日”活动期间，取消了绝大多数场次的让球，只考虑最终赛果的胜平负，中奖概率非常大。

很多彩民朋友普遍的共识是，彩票买的是一份好运，一份公益，其实还有着这样一种借助有一定把握的概率，靠着智慧和兴趣就能够斩获丰厚奖金的彩票玩法竞猜型体育彩票。如果您以前没有接触过、尝试过，何不借着这最好的时机，买几注，猜一猜，您会发现，竞猜彩票的魅力其乐无穷！